

2025年高考成绩公布在即 各批次志愿填报时间确定

本报讯 (融媒体记者陈森森)为切实做好2025年我省普通高等学校招生录取工作,近日,省高等学校招生委员会、省教育厅印发《2025年福建省普通高等学校招生录取实施办法》,部署2025年福建省普通高等学校招生录取工作。

2025年福建省普通高等学校招生考生网上填报志愿时间安排如下:

艺术类本科校考批常规志愿从6月30日8时开始至7月2日18时止;艺术类本科省统考批常规志愿从7月3日8时开始至7月5日18时止;艺术类高

职(专科)批常规志愿从7月28日8时开始至7月30日18时止。体育类本科批常规志愿从7月3日8时开始至7月5日18时止;体育类高职(专科)批常规志愿从7月28日8时开始至7月30日18时止。普通类本科提前批常规志愿从6月30日8时开始至7月2日18时止;高水平运动队、高校农村专项计划志愿以及地方农村专项计划常规志愿从7月3日8时开始至7月5日18时止;普通类本科批常规志愿从7月3日8时开始至7月7日18时止;普通类高

(专科)提前批常规志愿从7月8日8时开始至7月9日18时止。普通类高职(专科)批常规志愿从7月29日8时开始至7月31日18时止。

高校招生志愿(包括常规志愿和征求志愿)全部实行网上填报,考生网上填报的志愿是投档和录取的唯一依据。志愿填报时间截止后,网上填报志愿系统即自动关闭。未按时填报志愿的后果由考生本人承担。

考生应认真阅读有关高校招生章程、选考科目要求以及我省公布的招生规定、

招生计划等,按规定和要求进行网上志愿填报,并对所填报志愿的真实性和准确性负责。因考生本人疏漏或失误造成的后果,由考生本人承担责任。考生须慎重填报,一经录取,不予退档。

根据往年高招日程安排,福建省高考成绩预计将于6月24日左右公布。届时,考生可登录福建省教育考试院网站 <https://www.eeaafj.cn/>,访问“数字服务大厅”,点击“高考高招”,进入“高考成绩查询”,凭本人账号、密码和考生号查询成绩。

福建省科学实验展演在泉举办

33支队伍演绎科技奇观



精彩纷呈的实验演示,打开一扇扇科技之窗。(受访者供图)



阴离子表面活性剂实验(受访者供图)

本报讯 (融媒体记者陈森森)近日,2025年福建省科学实验展演汇演活动在泉州举行,来自全省的33支代表队化身“科学艺术家”,围绕物理、化学、生物、材料等领域,以充满戏剧张力的舞台表现,为观众献上一场扣人心弦的“科学舞台剧”。本次活动以“矢志创新发展 建设科技强国”为主题,由泉州市科学技术局、泉州市教育局和福建师范大学泉州附属中学共同协

办,为科普事业注入新活力。

活动现场,沉浸式实验展演与前沿科技成果展示交相辉映。《披星戴月的无线波》带领观众探索“中国天眼”的奥秘,揭示国之重器背后的科学原理;《偏振魔法学院》借助偏振“万花筒”,展现光的奇妙特性;使抽象的光学知识变得直观有趣;《火花追缉》通过演示静电放电形成的火源威力,深入探究车间生产及日常生活中的静电

防护要点。一幕幕精彩纷呈、通俗易懂的实验演示,打开一扇扇科技之窗,让科学的魅力在观众心中悄然绽放,成为传播科学精神的璀璨星光。

作为全国学校家庭社会协同育人实验室,泉州市在科普教育领域持续发力。泉州市教育局积极组织科学实验展演、科普讲解大赛等群众喜闻乐见的专项科普活动,并联合有关部门创新建立校社协同育人馆校合作“教联体”,通

过整合全市爱国主义教育基地、法治教育基地、科普教育基地及图书馆、博物馆等社会育人资源,拓展校外教育空间。各社会育人机构(单位)面向中小学生及学龄前儿童免费或优惠开放,常态化开展宣传教育、科学普及等活动,并推出绿色通道、线上预约、开放日等便利举措,全力支持学校、幼儿园组织学生及幼儿开展课外实践,构建全社会共同参与的科普教育新格局。

泉州市农业学校

公办国家级重点中专学校



泉州市农业学校2025年招生计划

(一)综合高中招生计划

专业方向	培养方向
美术方向	高一下学期期末前申请转入中职专业的学生,后续人才培养执行相应专业的人才培养方案。高一下学期末申请转入中职专业的学生执行原综合高中人才培养方案。可申请转入专业:艺术设计与制作、动漫与游戏设计、数字影像技术。

(二)高职(3+2)招生计划

招生院校及代码	专业名称	专业代码
福建农业职业技术学院50038	园林技术	410202
泉州经贸职业技术学院50013	电子商务	530701

(三)中职招生计划(学制3年)

专业名称	专业代码
园艺技术	610105
植物保护	610106
设施农业生产技术	610112
农产品贮藏与加工	610115
园林技术	610202
宠物养护与经营	610303
无人机操控与维护	660601
物联网技术应用	710102
人工智能技术与应用	710212
会计事务	730301
电子商务	730701
艺术设计与制作	750101
数字影像技术	750103
动漫与游戏设计	750109
智慧健康养老服务	790302
母婴护理	790305

学校坐落在风景秀丽的大坪山麓,位于泉州市中心城区丰泽区坪山路324国道旁,交通便利,生活便捷,校园环境优美。拥有一座两层的校内大食堂,超市及规范化的快递驿站等便捷生活设施。学生公寓套房内配有书箱柜、热水器、空调、电风扇等生活设施。

学校官网: <http://www.qznx.com>
招生热线: 0595-22101807
学校地址: 泉州市丰泽区坪山路350号

学校官方微博
二维码

6所学校新校区今秋投用

新增学位覆盖东海、北峰等区域

本报讯 (融媒体记者陈森森)今年秋季,泉州中心市区计划投用6所学校,总建筑面积约20万平方米,建成后可新增幼儿园30班、小学114班、中学72班,覆盖东海、北峰等新兴发展区域。

“根据今秋按期投用招生的目标,我们‘一校一清单’梳理堵点、难点,加快推动6所新建校项目验收移交工作。”泉州市教育局相关负责人介绍,这6所中心市区学校分别为泉州市培元中学北峰校区、泉州市实验小学大兴校区和东海分校、泉州师院附属小学北峰分校及泉州幼师附属幼儿园大兴园区、泉州市刺桐幼儿园东海分园,均为“十四五”教育惠民生补短板重点项目,纳入2025年抓城建提品质专项行动。

泉州市培元中学北峰校区属于参照市直管理的全日制公办完全中学,位于丰泽区北峰街道西华洋片区(动车站南北大道中段西侧),校园占地面积106亩,总建筑面积11.6万平方米,总投资约10.3亿元,办学规模为72个教学班(初中36班、高中36班),按省一级达标完中校标准建设,包括初高中教学楼、实验楼、综合楼、师生宿舍楼、图书馆、社团活动中心、体育馆、操场及相关公共配套服务设施。今秋,该校区高一招生计划数220人,初一招生计划数200人。



刺桐幼儿园东海园区效果图(受访者供图)

童心绘乡音 画展寄乡愁



本报讯 (融媒体记者张君琳/文 通讯员康黎英/图)为弘扬闽南优秀传统文化,增强青少年文化认同感,由鲤城区委宣传部、鲤城区教育局、鲤城法院、鲤城区社科联联合举办的“童心绘乡音·法润乡土情”少儿闽南俗语主题绘画展,近日在鲤城法院家事文化馆开幕,展期两个月。

本次绘画展展出的119幅优秀作品,从鲤城区22所小学、10所幼儿园征集的779幅作品中精选而出。作品以闽南俗语为创作主题,如“千银买厝,万银买厝边”“猪仔人槽”“手抱团儿时才知父母恩”等,孩子们用画笔将富有哲理的闽南俗语转化为生动画面,使参观者更直观地理解作品的含义及其背后的故事,感受乡土方言中的智慧与哲理。展览不仅让成年人重温乡土记忆,也在代际交流中架起文化传承的桥梁。

鲤城区社科联主席吴湘霖介绍,闽南俗语凝聚了先人对国家、社会、人生的智慧与感悟,是闽南文化的瑰宝。孩子们在老师和家长的引导下,通过学习、思考并选择喜欢的俗语进行创作,呈现的作品不仅仅是一张薄薄的画纸,更是正能量的传承和传播。

大中小学联盟 思政课一体化

本报讯 (融媒体记者吴小婷 张君琳)近日,晋江市大中小学思政课一体化建设联盟在晋江毓英中学启动。晋江市教育局发布《晋江市大中小学思政课一体化建设联盟工作方案》,并与厦门大学马克思主义学院共建签约,成立“晋江市大思政课建设研究中心”和“厦门大学马克思主义学院大思政课实践研修基地”。

据介绍,晋江市大中小学思政课一体化联盟将通过与厦门大学马克思主义学院缔结共建关系,发挥高校学术引领作用,组建9个“1所完中校+几所初中校+N所小学”的片区思政课一体化联盟,搭建长效工作机制,充分挖掘利用本土思政资源,突出思政课在落实立德树人根本任务的关键地位。

此次发布的方案为联盟工作制定了“路线图”与“时间表”,明确了“建立一体化思政联盟、引入一体化专家资源、组织一体化教研活动、打磨一体化精品课例、打造一体化教学资源、开展一体化培养培训”等六个“一体化”具体任务。接下来,联盟各小组将就“任务清单”开展相应的教研、备课和观摩活动。